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Задача № 1 (решено неверно или не решено)
[image: image1.png]20575, M3myHKTa A BOYHKT 5 OJHOBPEMEHHO BEICXATH JBA ABTOMOOHNA. lIepERIH IpO-
€XAT C IOCTOREEOM CKOPOCTSH0 BECS Iy Ts. BTOPOH IPOEXAT MEPEYI0 MOTTOBHEY MyTH CO CKOPOCTER
24 KM/3, 2 BTOPYH0 MOTOBHEY TyTH — CO CKODOCTSIO, Ha 16 KM/3 GOTEMIe CKOPOCTH TIEPEOTO, & pe-
3yTBTATe €r0 MHGELTE IYRKT B O/THOEDEMERHO C MepEsnt aBToMobmen. HafiTTe COpOCTS Tep-
B0T0 aBTOMOGHTE. OTEET AafiTe B KM/

‘Pemerne. [TyCTs 1 K% — CKOPOCTS TIEPEOT0 ABTOMOGHT, TOrIA CKOPOCTS BTOPOTO 2ETOMO-
6113 52 BTOpO MOTToBHHe My TH passa v+16 K. TIpHeM PACCTOREHe MeATy IyRKTaMH 32 1. AS-
TOMOGHTH GELTH B TIyTH OTHO H TO e EDEMS, OTCIOT HMeeM:

1_05_ 05
2+ 48+ 16)= (v +16) + 24v 11 ~8v-768 -0
ER e )

v=32;
o Sv=32.
v=-248
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Задача № 2 (решено неверно или не решено)
[image: image2.png]£0379. VsnyHKTa ABNYHKT 5 OJHOBDEMEHHO BEICXAH 1B ABTOMOOHIIA. 1 1€PEBIH IpOExal
C MOCTORHEOM CKOPOCTSH0 BeCh TyTs. BTOOR MPOEXAT MEPEYI0 IOTOBHEY MyTH CO CKODOCTSO,
MeHBIIeH CKODOCTH IIeEOT0 Ha 13 K04/4, 2 BTOPYH0 HOTOBHEY Iy TH — CO CKOPOCTERO 78 KM/T, B pe-
3yTBTATe €r0 MHGSLTE IYRKT B O/THOEDEMERHO C MepEsnt asToMobmen. HaliTHTe COpOCTS Tiep-
BOTO ABTOMOGHT, eCTH HIBECTEO, IT0 OHa GOT5Me 48 /%, OTEeT TaiiTe B KM/,

‘Pemene. [TyCTs 1 K% — CKOPOCTS IIEPEOTO ABTOMOGHT, TOFIA CKOPOCTS BTOPOTO 2ETOMO-
611 Ha mepEO# MoMoBHHe MyTH passa v~ 13 xau/%. TIpHMeM PACCTOREHE MeKIY TYHKTaMH 32 2. AS-
TOMOGHTH GELTH B TIyTH OTHO H TO e EDEMS, OTCIOTa HMeeM:

2.1 2 B ) g5m13) = = Tev- v e
3778 By T80-13) ok
vas2

Ov’79lv+51—39:0©|: T v=s2
S v=39 5%
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Задача № 3 (решено неверно или не решено)
[image: image3.png]£06530.  V3myHKTa A BOYHKT 5. PACCTOAHHE MEAIY KOTOPEIMH /) KM, OXHOEDEMEHHO BEI-
eXa7TH aBTOMOGHTHCT H BETOCHIEHCT. M3BECTHO, 70 32 7aC aBTOMOGHTHCT NPOeIFaeT Ha 40 ks
Gomste, Ten BeTocHTIe THCT. Onpe TETHTE CKOPOCTS BETIOCHTIETACTA, ECITH HIBECTEO, ITO OF MPHOSLT
5 IYEKT B Ha 6 7aCOB MO3Ke ABTOMOGHTHCTA. OTEET JafiTe & KM/

Pemene. [TyCTs 1 K3/ — CKOPOCTS BETOCHTIE/FCTa, TOTA CKOPOCTS ABTOMOGHTHCTA PaEEa
v+40 /. BETOCHTETHCT G5LT B MyTH Ea 6 9aCOB GOTIIe, OTCIOTA HMeeM:

TSI g 1540

6632520 =9(v+40) &

Y vea0 | wwedn) oo
v=10;
S 40v-500=0& 10,
v=-50"%
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Задача № 4 (решено неверно или не решено)
[image: image4.png]206531, DemocHDeHCT BEIEXAT C IIOCTOAHHOH CKOPOCTBIO H3 rOpOAa A B ropox 5, paccTos-
HEE My KOTOpEnM pasro 70 1. Ha ceqyromii Aess OB OTIPEBHIcs OGPATHO B4 CO CKOPOCTEO
=a 3 0% Gomse mpeskmeit. TT0 T0POre OF CAETAT OCTAROBKY Ba 3 7aca. B pesyTSTaTe BeToCHTE CT
SATPATHT Ha OGPATHEIH Ty T5 CTATEKO e EDEMEEH, CKOTSKO Ba IIyTs 13 A 5 B HailHTe CKOPOCTS
senocHmenHcTa Ha myTH B3 B B A OTEeT Maiite & K/

‘Pemene. [TyCTs 1 K3/ — CKOPOCTS BETOCHTIE/FCTa Ba My TH H3 B B4, TOTA CKOPOCTS BeTo-
chmeHCTaEA IyTHES A8 B — 3 Kot/ Clenas B OGpATHOM IyTH OCTAROEKY Ha 3 9aca, BeTo-
CHIIe THCT SATDATHT Ha OGDATHEH MyTh CTOTEXO e EDEMEHH, CKOTEKO Ha MyTs 13 A B B, oTcioma
mieen:

103270 7023 70 g0y 70v-210+ 32 —9v >

v y=3eo v w3

«:>v’73vf70:0~:>|:
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Задача № 5 (решено неверно или не решено)
[image: image5.png]20352, DemocHNeHCT BRIEXAT C IOCTOAHHOH CKOPOCTBIO H3 ropoa A Bropoa 5. paccTos-
HHE MEXTY KOTOPSIMH Passo 98 1. Ha Ceayiomti 1€ K5 O OTIABHTICA 05paTHO CO CKOPOCTSIO Ha
7 /% Gomsme mpeskeit. TTo T0POre OF CAETAT OCTAHOBKY Ba 7 9acOE. B esyTSTaTe OF SaTaTHT Ha
OGpATHEIH TIyTh CTOTE0 e EDEMEEH, COT:X0HA IyTs 3 A & B . HafiTiTe CKODOCTS BeTOCHTEE-
cramamyrmms 4 5 B. OTser paiite & 1/,

‘Pemene. [TyCTs 1 K% — CKOPOCTS BETOCHIE JCTa Ba My T 3 A B B, TOTa CKOPOCTS BeTo-
cmexmcramamyTams B 5 4 — v+7 1. Clenas Ha 0GPATHOM MyTH OCTAHOEKY Ha 7 9aCOE, Be-
TOCHIIE THCT 3ATPATET B2 OBpATHEL Ty T CTOSKO e EPEMEHH, CKOTGKOBA IyTo 13 A & B, 0TCIOMa
meeen:

BB B B L os 7 9898w s dov s
EFC A E—

Ov’+7\/798:0c‘>|:
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Задача № 6 (решено неверно или не решено)
[image: image6.png]£0335. /B3 BEJOCHIETHCTA OXHOEDEMEHHO OTHNPABHIHCE B 230-KHIOMETPOERIH NPOOET.
epesif eXa CO CKOPOCTH0, Ea | /% GOTIMIER, e CKOPOCTS ETOPOTO, H MPHOLLT K dHEmmry Ha 1
4ac parbe B70Poro. HaffTH CKOPOCTS BeIOCATIC THCTa, NPHIIEIEro K QHHHIIY epssnt. OTseT A
Te 5 e/

Pemene. [IyCTs ¥ K/ — CKOPOCTS BE/IOCHE ACTa, TIDHIC TEro K QHHHIY NepBD, TOTa
CKOPOCTS BTOPOro BeTocHTeTHCTa — v —1 Kt/ TTepBsti BeToCATIETHCT MPHOELTK drsmmy Ha 1 wac
PaEEIIE BTOPOTO, OTCIONa HMEEH:

0y 20200y M0 gy v 240-v = 20v s
Y TR Ty v

«:»v’fvfuo:oc{v
v
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Задача № 7 (решено неверно или не решено)
[image: image7.png]~0354. /\Ba BEIOCHNEHCTA OHOBPEMEHHO OTHPABHIHCE B 55-KHIOMETPOBLIH NPOOET. Llep-
BE €XaT CO CKOPOCTSIO, Ha 3 K0/ GOTBIIEH, TeM CKOPOCTS BTOPOro, i MPHOBIT K GHEmmry Ba 3 7aca
pasmme stoporo ‘HalfTi CKOPOCTS BeTOCHTIE JHCTa, IIpHIme MIer0 K sy BTopsne. OTEET AafiTe B
=
Pemenne. [IyCTs v K04/ — CKOPOCTS B&IOCHTIE TACTa, TIPHI TETO K QHHHIIY BTOPEDY, TOTAa
CKOPOCTS MePEQro BeTocHIe THCTa — v+ Kat/a. TTepeEti BeTOCHTIe THCT MPHOELT K HEmIy Ba 3 92
ca paEBIIe BTOPOTO, OTCIOTA HMeEM:

88 _ 88 88 _88+3v=9
S g2t

v oves wy ve3

Otper- 8 peluyers.pd





Сообщить об ошибке

Задача № 8 (решено неверно или не решено)
[image: image8.png]99338. 13 ABYX TOPOIOE, PACCTOAHHE MEX 1Y KOTOPEIMH PAaBHO )00 KM, HABCTPETY APYT APYTY
OITHOEDEMEEHO BSlEXaTH 162 ABTOMOGHTE. €pe3 CKOTEKO TACOB 2BTOMOBHTH ECTPETATCE, ECTH X
cropocTH passst 65 ©/% 1 75 Ra?

Pemenne. TIycTs ¢ T — EpeMF ABMKCHHE ABTOMOGHTER 10 BCTpewr. TlepBst ABTOMOGHTS
mpofizeT paccTosEHe 65-¢ K, a BTOpoE — 75-1 ar. Takmmt 0Gpaso,

65+ 751 =560 1401 =560 <> 1=4
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Задача № 9 (решено неверно или не решено)
[image: image9.png]99359.Hzroponoe A H 5, pacCTOAHHE MEATY KOTOPEIMH PABHO 33U KM, HABCTPEY APYT APYTY
OEOEPENMEEEO EXIeXATH 182 AETOMOGHTA H ECTE THTHCS epe3 3 Taca Ha paccTosxmm 180 K OT ro-
poza B. HafiTure CKOPOCTS AETOMOGHIE, BHIEXABNIETo B3 TOpOTa A . OTEeT Taifte B KM/,
Pememme. ABTOMOOHTS, Euexasmmi m3 Topoma A, mpeoomel  paccTogme
(330-180)x3=150x3¢ 32 3 7aca. TIyCTs v Kt/ — CKOPOCTS AQEHOO 2BTOMOGHTA. Tasint 0Gpason

?:so o
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Задача № 10 (решено неверно или не решено)
[image: image10.png]99590. Faccroamne MeAqy ropojaMe A H 5 paBHO23) KM. K3 ropoaa 4 Bropox 5 co ckopo-
CTE0 60 52/ BEIEXAT MepBEE ABTOMOGHTS, A Tepes JaC MOCTe ITOTO HABCTPEAy ey H3 T0OTa B
BEIEXAT CO CKOPOCTSH0 65 K/ ETOPOf 2BTOMOGHTS. Ha KAKOM PACCTOREHH 0TTOpOTa A 2BTOMOGE-
78 BCTPeTATCH? OTBET AaffTe B KATOMETPAX.

‘Pemenne. [TyCTs aBTOMOBHTH BCTDETATCA Ha PACCTOREHH S KM OT FOPOTa A, TOTa BTOPOH 25-
ToMOBRS MpofiteT paccTogEme 435 — S K. BTOpO aBTOMOBHTS RAXOTHTCE B MyTH Ha 1 9ac MeHS-
Ime mepEOTo, OTCIOTA MMeeM:

S _#35-5 | S _435-5+65

60 6 60 65
= 655 =60-500— 605 <> 5 =240
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Задача № 11 (решено неверно или не решено)
[image: image11.png]99591. PaccTofmne MeAy ropojaMe A H 5 paBHO2 /() KM. K3 ropoaa 4 BETropox 5 BheXal
epEsii BBTOMOGHTS, 3 TePes 3 9aca IOCTe JTOTO HABCTDETY €My 3 T0pOTa B BHIEXAT CO CKODOCTERC
60 K1/ BTOPOf aETOMOGHT. HARTHTE CKODOCTS MepEOr0 AETOMOBHITS, €CTH AETOMOGHTH ECTDETE-
THC B paccTosmm 350 K O ropota A . OTseT mafiTe & K/

Pemere. [TyCTs 1 K% — CKOPOCTS IIEPEOTO ABTOMOGHT. ABTOMOGHS, EXle X5 K3 ropo-
1a B, mpeozonen paccrossmte (470 350)ky= 120k TTepesti aETOMOGHTS EAXOTATCA B Iy TH Ha 3
7aca Gomsire, wen BTOpof. Taxmi 05pason,

350 3, 200yn0
v e

Otret- 70 peluyers.pd
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Задача № 12 (решено неверно или не решено)
[image: image12.png]99592.13roponoe A H 5 HABCTPETy APYT APYTY BRICXATH MOTOLHEIHCT H BETOCHIETHCT. Mo-
TOUMKTHCT MpHEXATE B EA 3 9Ca PAHBIe, TeM BETOCHIEAHCT IPHEXAT & A, A ECTPETHITHCH OFR
epes 48 MHEYT moCTe BEle3Ta. CKOTEKO 94COB SATPATHT B IyTs 3 B & A BetocHTeTHcT?

‘Pemenne. OGosmamn1 paccTomme M1y A B B 3a S 5o TIyCTs CKOPOCTS MOTOIHKTHCTA ¥

KM/4 2 CKOPOCTS BETOCHTIETHCTa v, 5. MOTOIHKTHCT SATPATET Ha MyTs Ha 3 9aca MeHBIe, Ten

senocumenzer: 5 +3=5 521 Omm serpermucs wepes 0.8 waca mocae Esesaa
woow vy
§=08(, +1;). Tasant obpazon,

0,804 +v,) = 22 0407 -13) 15w, © 43 - b3~ 15wy, =0

nv

Y
ycts L ~q, a>07TorIa ypassexHe MHMET BHI:

v
_15-fi57 416 _
B
44 -15a-4=05)]
15441572416,
g
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Задача № 13 (решено неверно или не решено)
[image: image13.png]99593, 1OBapHEIH NOE3 KAAAYI0 MEHYTY IIPOE3AAcT Ha /1) METPOE MEHBIIIE, €M CKOPEIH, H Ha
mIyTs & 180 KM TPATHT EpeMe Ha 2 7aca GaTsme, Tew cropstt. HARTHTE CKODOCTS TORAHOTO HOES-
7a. OTBeT AafiTe B KA.

‘Pememme. CKOpOCTS TOBAPHOTO TIOE37a MEHBIIe, TeM CKODOTO Ba 750 M/ w1 Ha

07500 _
e

60

A5xuly

TIycTs ¥ 5/ — CKOPOCTS TOBAPHOTO MOE3A, TOra CKOPOCTS CKOPOro moesma v+ 45 was. Hamys
& 180 501 TOEAPHEH M0€31 TPATHT EpeMeH Ha 2 aca GOTIe, TeM CKOPSIH, OTCoTa HMeeN:

180_ 180 ) 180 18020290 ) ghy . 150 45-270v s 202 &
v veds v veas

v
OZV’+9OV7180—45:0@\/’+4SV790—45:0~:>|: Sv=45
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Задача № 14 (решено неверно или не решено)
[image: image14.png]99594. Faccroamne Me&xay ropojame A H 5paeHo 10 kM. Mz ropoaa 4 Eropox 5 Belexan
ABTOMOGHTS, a epes 30 MEEYT CTeOM 32 HEM CO CKOPOCTSH0 90 KM/ EBIEXAT MOTONHKTHCT, ZOTHAT
aBTOMOGHTS B ropoze C K MOBEpHYT 0BpaTEo. KOr/1a OF BEPHYTICA & A, 8BTOMOBHTS TPHOET & B
HafiuTe pacctozsme oT 4 0 C . OTEeT 7aiTe & KTOMETpAX.

Pemenne. OGosmawmns § K — paccromme 0T 4 10 C . ¥ 55 — CKOPOCTS asToMobmTA. To-
raa o yeror

S5 05w
v
Petin oy SesyH0 CHCTENY:
5.2l (S8 3
v 50 v o0 2545 -
25 o5 1507 |25+45 150 7| 5-QS=45)_5+4s
T 90 v 90-150 90
90150 20150
" s {25 o

257+455=1505+45-150  |257~1055-45-150=0

s =42-45-
o] s 105410574295 150
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105-+/1057+4-2-45-150
1
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Задача № 15 (решено неверно или не решено)
[image: image15.png]99393. /183 IEIIEX0/1A OTHPABIAIOTCA OHOBPEMEHHO B OTHOM HANPABIECHHH H3 OHOTO H TOT0
e MeCTa Ha IPOTYIIKY 0 a7Tee napka. CKODOCTS MPEOr0 Ha 1.5 KM/ GOTBIIE CKODOCTH ETOPOTO.
Tepes CKOTEKO MHHYT PACCTORHHE MeXKIY MEMEXOTaMH CTaReT PABHEn: 300 MeTpay?

Pemerne. TIycTs v 57 — CKOPOCTS BTOPOTO MEIIEXOTA, TOTAA CKOPOCTS IEPEOTO —
v+1. 550t/ TIYCTS Sepes ¢ TaCOB PACCTOREHe MeKIY MeMEXOTAMH CTAHET PABHEN 0,3 KHTOMETPa.

Taxeni obpason,
03=(v+15) -7 03=151&1=02,

=0,2%aca s 12 sy,
Oteer- 17 peluyers.pd
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Задача № 16 (решено неверно или не решено)
[image: image16.png]99597. 11epesiit BETOCHIEHCT BHICXAT H3 IIOCETKA M0 MMOCCE €O CKOPOCTEIO 13 KM/M. Hepes 1ac
ToCiTe Hero co CKOPOCTE#O 10 KM/STH3 TOTO e MOCETKA B TOM € HATPARTEEHH BSIEXAT BTOPO EeTo-
CHIeHCT, A eI Tepes TaC MoCTe 3T0ro — TpeTHiL. HARTHIE CKODOCTS TPETEETO BETIOCHTIETHCTa, ec-
TH CRAYA1A OF TOTHATETOPOTO, a Tepes 2 7aca 20 MHEHYT HOCIIE STOTO ZOTEAT Mepsoro. OTEeT TaiiTe
B 0T

‘Pemene. [TyCTs 1 K/ — CKOPOCTS TPETHErO BETOCHIIE THCT, 2 1 31— EDEMS, KOTOPOE HOEa-
TOBRTOCH ey, TTOBE AOTEATS BTOPOTO BenocHTeTHCTa. TaKMM 0GPasoN,

vi=10-¢+1) S v M

A gepes 2 7aca 20 MHEYT IOCTe 3TOTO ToTHAT mepsoro. Tasint oGpason,

10-G+1)-Gr=7) _15.
3
«:»5:’+zo:+14:9:’+39:«:>3:’+19:714:o«:>

PR ) 15+ +2) & S ee

p_T19+4197+4314 2

o s z
et TR Rt
s
102
Tasne opazon, v:%:zs
3
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Задача № 17 (решено неверно или не решено)
[image: image17.png]99603. Ilonoesry BpeMEHH, 3aTPaCHHOTO Ha A0POrY, RBTOMOORI, €XAT CO CKOPOCTSIO /4. KM/,
2 BTOPYIo HOTIOBHEY BeMeEH — Co CKOpOCTsi0 66 /1. HaliiTe CpeIHIoio CKOPOCTS aETOMOGHIS
A MOTEReHHH ECero myTH. OTEET TaifTe B KM/,

‘Pememe. U055 HANTH CPeIO CKOPOCTS EA MPOTAHKESHS Ty TH, HYHO B€Ch TyTs PA3IETHTS
sa Bce Epens Aemxerma. [IyCTs 2f ¥ — EDEMS BCErO TIyTH, TOTA CPEARRE CKODOCTS ABEa’

42661 0 (o)
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Задача № 18 (решено неверно или не решено)
[image: image18.png]99605. I1epeyo TpeTs TPACCH aBTOMOOHNE €Xal CO CKOPOCTEIO 60 KM/, BTOPYIO TPETE — CO
cxopocTso 120 KM/F, a TOCTe TER0R0 — CO CxopocTs#o 110 ar/s. HafiTTe cpeTeioso CKOPOCTS aBTO-
MOGHT# Ha MDOTEXEHHR ECero myTH. OTEeT TaifTe B KM/,

‘Pemene. U055 HANTH CPeIIO CKOPOCTS EA MPOTAKESHE Ty TH, HYHO BeCh TyTs PA3IETHTS
a Bce BpeM TBmKerma TIyCTs 35 KM — BeCh Iy Ts ABTOMOGHTE, TOT1a CPEHAR CKOPOCTS PABHA:
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Задача № 19 (решено неверно или не решено)
[image: image19.png]99606. I1epesic 282 7aca AaBTOMOORIE €XAT CO CKOPOCTBIO )0 KM/4, CTEAYIONMHH ac — CO CKO-
pocTsso 100 Kat/s, 2 saTen 182 Taca — CO CKOPOCTEO 75 Kyt HANIHT CDETHION CKOPOCTS ABTOMO-
Gm1% Ha MOTEAeRHR Cero myTH. OTEET TaifTe B KM/,

‘Pemene. IG5 HANTH CPEHIOI CKOPOCTS KA NMDOTAKESHE Ty TH, EYAHO B€Ch TyTs PA3IETHTS
Ha Bce BpeM ABHKCHNA. CPEARAA CKOPOCTS PaBHa:

2-50+1-100+2-75

=70 (e
2+241 (o)
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Задача № 20 (решено неверно или не решено)
[image: image20.png]99607. Ilepesie 120 KM aBTOMOOHIB €XaT CO CKOPOCTEO )0 KM/, cieAyromue 180 kM — co cko-
pocTsso 90 e/, a satent 170 ka — co cropocTsso 100 £/, HafTHTE CpeTEIoo CKOPOCTS AETOMO-
617 Ha MOTEKeHHR BCero myTH. OTEET TaifTe B KM/,

‘Pemene. U055 HANTH CPEIIOI0 CKOPOCTS KA MDOTAKESHE Ty TH, EYAHO BeCk MyTs PA3IETHTS
Ha Bce Bpen ABKCHNA. CPEARAA CKOPOCTS ABTOMOBHIA PaBaa

190+180+170 _ 540
T90_T80_T70 "38-2+17
50 90 100

=72 (i)

OtBer: 72.

99608. TToes, ABHrascs PaBHOMEDHO CO CKOPOCTEO 80 K%, MPOESKAET MEMO PHIOPOKEHOTO
cTona 3a 36 cexyra. HafiATe ATHEY 0€37a B MeTPax.

Pemene. Cropocts noesza passa I!Oxu/q:%u/c 32 36 CexYHI T0€3X TPOXOAHT MIMO

NPHIOPOAHOTO CT0T62 — NPOXOTHT PACCTORERE AEEOE CEOEH ATHEE:

390 3650 =500n¢
36
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Задача № 21 (решено неверно или не решено)
[image: image21.png]99608. I1oes1, ABHTadACh PABHOMEPHO CO CKOPOCTHO 8() KM/, POE3XaEeT MHMO NPHIOPOXKHOr0
cTo76a 32 36 cexya. HafiauTe ATHRY H0S3Aa B METPaX.

Pemene. Cropocts noesza passa I!Oxu/q:%u/c 32 36 CeKYHA N0E3X POXOTHT MIMO

PHIOPOEOTO CTOGA — MPOXOTHT PACCTOREHE PABHOE CBOek ATHEE:

390 3650 =500n¢
36
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Задача № 22 (решено неверно или не решено)
[image: image22.png]99609. I1oesn, ABHTAACE PABHOMEPHO CO CKOPOCTEIO 60 KM/, MPOE3XKACT MHMO JECONONOCHL,
amHEa KOTopoi passa 400 MeTpay, 3a | MumyTy. HafiTHTe ATHEY mMO€31a B MeTpax.
Pemene. CropocTs moesna passa

S0 ?u/c

32 60 CeRYEI MOE3T MPOXOTHT MEMO 1€ COMOTOCK! — MPOXOTHT PACCTOREHE PABHOE CYMME [UTHE e~
comonocer 1 moesm

?—50‘1:1000“

Himima noeaza passa (1000 ~ 400)s = 6008
Orrer- 600 peluyers.pd
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Задача № 23 (решено неверно или не решено)
[image: image23.png]27611.11o aEyM MapalIe bHEIM KENTE3HOZOPOKHEM MyTAM B OQHOM HANPABICHHH CIEYIOT
MaccaRHpCKIt H TORAPHLI 0€37a, CKOPOCTH KOTOPEIX PABHE! COOTBETCTEERHO 90 R0/Y 1 30 B
Tinesa TogapHoro moesta passa 600 Metpay. HafliTe ATHEY IACCAKHPCKOTO HOE31a, ECTH EDEMS,
33 KOTOPO® OH MPOMIEI MIMO TOBAPHOTO T0E3a, PaBHO 1 MHHyTe. OTBeT JafiTe B MeTpax.

‘Pemenme. OTHOCHTETSHAE CKOPOCTS TIOE3I08 PABE

(m—xo)m/qsson./q:?u/c

32 60 CeRYET OHE MOE3T MPOXOTHT MEMO APYTOTO, TO €CTS MEOTIOTERAIOT PACCTOREHE PAEKOE CYM-
Me FX ATHE

20 60n 100002,

3

ATHEA NACCAFHPCKOTo NoesTa (1000 —600)M = 400m

Orrer- 400 peluyers.pd
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Задача № 24 (решено неверно или не решено)
[image: image24.png]92612.11o AEyM NapaTeNbHENM Kele3HONOPOXHEM MYTAM APYT HABCTPETY APYTY CIEAYIOT

CKOpSI H MIaCCAXHDCKH MOE31a, CKODOCTH KOTODEX PABHE! COOTBETCTEEEHO 65 KT 1 35 BT

Tiesa maccaATPCKOro moesma pasta 700 yeTpay. HafiTTe Ay CKODOTO OE31a, ECTH EDEMS, 32

KOTOPO® OH MPOMIE MIMO NACCAFHPCKOTO 0373, PaBHO 36 CexyRaaM. OTBeT AafiTe B MeTpax.
Pemene. OTHOCHTETSHAE CKOPOCTS TIOE3108 PABHE

(65 35)xa0/ = 100sag/s. J‘;‘Jw

32 36 CeKYET OHE MOE3T MPOXOTHT MEMO APYTOTO, TO €CTS CYMMAPHO TI0e31a IPEOTOTERAI0T Pac-
CTORHHE PaBHOE CYMME HX ATHE

1000 3650-1000.
36

AnEHa cxoporo noesaa (1000 -700)u =300
Orrer- 300 peluyers.pd
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